



Evangelikus hírmondó

2018. – Pünkösd

A Tési Evangelikus Egyházközség lapja

XVI. évf. 2. szám

„... a Szentlélek közössége legyen *mindnyájatokkal!*” (2Kor.13,13.)

Az első pünkösd után nagy vita támadt az apostolok között: kaphatja-e mindenki a Szentlélek ajándékát? Csak a választottaké ez a kincs, vagy a pogányokat is közösségébe hívja az Isten?

Ez a kérdés már szakadással fenyegette a kezdeti keresztyénséget, amikor Péter apostol szavai megoldást hoztak: *a Szentlélek mindkét csoportban láthatóan munkálkodik; ha Ő nem tesz különbséget, akkor nekünk sincs jogunk hozzá.* Így teremtett egységet a Szentlélek a vitázó felek között, legyőzve minden távolságot és ellenkezést – és ezt munkálja ma is.

Hol teremt ma egységet a Lélek?

- Mindenekelőtt Jézus és az ember között.

Saját erőnkől mindig csak ellenfélként állhatnánk Urunk elé. Hiszen Ő annyira más, olyan nehéz elfogadni: Szolgálatra tanít ahelyett, hogy hatalomra segítene; vagyonunk megosztására és adakozásra szólít ahelyett, hogy meggazdagítana; szenvedést és nehézségeket ígér ahelyett, hogy jólétet biztosítana! A Szentlélek viszont segítségünkre siet, hogy értsük Őt. Arra indít, hogy hitünk és életünk nehézségeit és kérdéseit magával Jézus Krisztussal beszéljük meg. Kell a Lélek segítsége, hogy nap mint nap rá tudjuk mondani Urunk hívó és küldő szavára az igent, és hogy belássuk: nem a saját utunkon jut célba az életünk, hanem Jézus követésében.

A Lélek folyamatosan munkálja közöttünk ezt az egységet. Ő ad értelmet és tartalmat az evangélium szövegének is, Ő készít elő minket a Jézussal való új életre. Megtanítja, hogy kicsoda az ember Jézus nélkül és felébreszti a vágyat az Ő követésére. De vargabetűk és kudarcok mutatják életünkben és világunkban, hogy milyen nehezen tanulunk. Mindig újra le kell ülni: olvasni és hallgatni Urunk szavait, és könyörögni a Lélekért, hogy értesse meg velünk és kitörölhetetlenül írja belénk, amit tudnunk kell. Segítsen Jézus akaratához igazodni: felismerni, elfogadni és követni.

- A Szentlélek Úristen Jézussal és a keresztyén testvérekkel is egységben akar látni minket. Sokfélék vagyunk: más-más környezetből és hatások közül jövünk. El tudjuk fogadni egymást? Azt is, akinél többnek gondoljuk magunkat és azt is, aki minket kezel fölényesen? Nehéz igazi közösséget alkotni ma is. Gondoljunk csak bele: kik lehettek az első gyülekezetek tagjai: zsidók és pogányok, törvénytisztelők és nemrég még bálványimádók, szent életű és bűnös asszonyok, kapzsi vámszedők és az utolsó fillérüket is feláldozó özvegyek.. Hányféle sors, hányféle ember! És mégis: amikor megismerik Jézust a Lélek által, attól kezdve egy közösséget alkotnak, szeretetben!

A mai tanítványok életében is így kell lennie! Hogy ne legyenek közöttünk magukra hagyottak, meg nem értettek, segítségre és jó szóra hiába várók, hanem tudjunk mindnyájunk – és Urunk – örömére együtt haladni a hit útján, az örök cél felé. Hiszen mindnyájan kegyelemből élünk!

Mély bölcsességnek kútfeje, Küldd vigaszod a szívekbe, *Teremts köztünk egységet,*

Hogy dicsőítsen életünk, Tanúid, híveid legyünk, És ragyogtassuk fényed!

Hogy így mindig Nagy hűséggel, szelídséggel, élő hittel

Műved valljuk életünkkel!

(Ev.ÉK. .236. 2.vsz.)

dr. Zsednai Józsefné

Az Ige terjedése

Egy legenda elmondja, mi történt, miután Jézus földi élete után visszament a mennybe. Visszatérve magán viselte földi zarándokútja, kegyetlen keresztje és szégyenletes halála jegyeit.

Gábrriel odament hozzá és azt mondta:

- Mester, bizonyára kegyetlenül megszenvedtél az emberekért odalenn.
- Valóban – válaszolta Jézus.
- És –folytatta Gábrriel - most már tudják az emberek, mennyire szereted őket, és mit tettél értük?
- Ó, nem – felelte Jézus. – Még nem. Most még csak egy maroknyi ember tud róla Palesztinában.

Gábrriel zavarban volt.

- De hát akkor mit tettél, hogy mindenkinek tudomására hozd, mennyire szereted őket?
- Nos, megkértem Pétert, Jakabot, Jánost és még egy pár embert, hogy beszéljenek rólam az embereknek. Azok, akik hallanak rólam, továbbmondják másoknak, és így fog eljutni az evangélium a Föld legtávolabbi sarkába is. Így végül az egész emberiség hallani fog rólam, valamint arról, hogy mit tettem értük.

Gábrriel összeráncolta a homlokát, és kételkedés tükröződött az arcán. Tudta, hogy az emberek nem megbízhatóak.

- Igen, - mondta végül – de mi lesz, ha Péter, Jakab és János belefáradnak? Mi lesz, ha az utánuk következő nemzedék elfelejti továbbadni? És mi lesz, ha majd a huszadik – huszonegyedik században az emberek túl elfoglaltak lesznek ahhoz, hogy rólad beszéljenek másoknak? Más tervet nem készítettél?
- Nem, más tervem nincs, Gábrriel – válaszolta Jézus. – Én bízom bennük.



... Mondták már, hogy a keresztyénséget mindössze egy nemzedék választja el a kihalástól. Ez azért van így, mert minden nemzedéknek fel kell vállalnia annak a felelősségét, hogy elvigye az evangélium jó hírét a világnak. Te megteszed-e a magad részét?

Wayne Rice

ÉLETPROGRAM

1. **Köszönd** meg mindennap a szabadítást! Köszönd meg a megbocsátást! Köszönd meg az örök életet! Köszönd meg, hogy most már Isten gyermeke vagy, mert erről Isten ígéretet tett a Bibliában! (Kol 1,12; Jn 1,12)
2. **Olvasd** naponta a Bibliát! A Biblia hitbeli bátorságot, új erőt és belső szilárdságot ad. Megmutatja a helyes utat az örök cél felé. (Mt 4,4; ApCsel 17,11)
3. **Örülj!** Van rá okod, hiszen egy örökkévaló, nagyszerű jövő felé tartasz. (1Kor 2,9)
4. **Élj** Isten parancsai szerint! Ezzel is bizonyítod, hogy szereted Őt. Ezáltal példa leszel mások számára is. Érdemes Istennek engedelmeskedned, Ő gazdagon megáld téged. (Róm 12,1-2)
5. **Csatlakozz** egy bibliahű keresztyén gyülekezethez! A közösség az azonos gondolkodásúaknak nagyon fontos! Kapcsolódj be a gyülekezet munkájába! (Csel 2,42)
6. **Mondd** el másoknak, hogy az életed most már az Úr Jézusé! Magyarázd el nekik, hogyan találtad meg a szabadulás útját! (1Tesz 1,8-10)
7. **Légy hű mindhalálig!** (Jel 2:10)

AZ INDIÁNOK PSZICHOLÓGIÁJA



Egy utazó beszámolójában olvastam a következőket:

Több napos megerőltető gyaloglás után indiánjaim, akik a málhát cipelték, leültek az őserdő szélén, és semmi pénzért nem voltak hajlandók tovább menni.

Béremelés, húskonzervek, könyörgés és szemrehányás mindhiába volt.

Végül közölték velem különös magaviseletük okát.

Azt állították, hogy a lelkük a nagy iramban lemaradt, nem tudta a gyaloglás tempóját követni. Ezért ők most csendesen leülnek, és megvárják, amíg lemaradt lelkük utoléri őket.

Ezek az indiánok jobban értettek lelkük gondos ápolásához, mint mi. Pedig nem volt alkalmuk mélyenszántó előadásokat hallgatni, vagy lélektani tanulmányokat folytatni. Nem abból fakad-e a mi nyomorúságunk, hogy lelkünk a hétköznapiok tülekedésében és rohanásában messze lemaradt mögöttünk? Nem kellene-e

nekünk is alkalmat adni a lelkünknek, hogy „utolérjen” bennünket?

Az esti órákban, amikor naponként megállunk Isten előtt, vasárnap vagy szabadság idején várjunk elcsendesedve, amíg lemaradt lelkünk újra „utolér”.

A Veszprémi Evangélikus Egyházmegye közgyűlése május 12-én egyebek mellett az alábbi tisztségviselőket választotta meg a 2018 – 2024-ig tartó ciklusra:

Esperes	Polgárdi Sándor	<i>lelkész, Pápa</i>
Esperes helyettes	dr. Zsednai Józsefné ☺	<i>lelkész, Várpalota, Tés</i>
Egyházmegyei felügyelő	Bálintné Sári Judit	<i>főnövér, a magyargencsi gyülekezet felügyelője</i>
Egyházmegyei felügyelő helyettes	Szamosi Attila	<i>adóügyi szakember, Veszprém</i>
Gazdasági felelős	Dávid Ilona	<i>adóügyi (EKÁER) szakember, Veszprém (Tés)</i>
Gyermekmunka	Pablényi Edina	<i>lelkész, Kemeneshőgyész</i>
Ifjúsági felelős	Kovács Viktor	<i>lelkész, Ajka</i>
Missziói felelős	Weltler Gábor	<i>lelkész, Malomsok</i>
Zsinati lelkészi küldött	Gabnai Sándor	<i>lelkész, Balatonfüred</i>
Zsinati nem lelkészi küldött	Szamosi Attila	<i>adóügyi szakember, Veszprém</i>
Egyházkerületi lelkészi küldött	Németh Katalin	<i>lelkész, Takácsi</i>
Egyházkerületi nem lelkészi küldött	Balla Emőke	<i>újságíró (Napló), Veszprém</i>



Mi újság van (egy)házunk táján?

Pünkösdi istentiszteletek:

- pünkösddvasárnap 14.00 órakor úrvacsorai istentisztelet egybekötve a kerek évfordulót ünneplő konfirmandusok találkozójaival
- pünkösdhétfőn 14.00 órakor istentisztelet

Konfirmandus találkozó:

Pünkösddvasárnap 14.00 órakor úrvacsorai istentisztelet keretében a 20, 30, 45, 50, 55, 60, 70 évvel ezelőtt konfirmáltak újra együtt vehetnek úrvacsorát, majd az istentisztelet után szeretetvendégségre várjuk őket.

Gyülekezeti kerékpártúra

A túra tervezett időpontja június 9., szombat. A jól bejáratott útvonalon: Tés – Csőszpuszta – Királyszállás – Hétházpuszta – Hamuház – Tés

Megyei tisztségviselők iktatása:

Június 16-án, szombaton délelőtt 10 órakor a pápai evangélikus templomban lesz az egyházmegye új tisztségviselőinek beiktatása. Ez alkalommal Szemerei János püspök beiktatja hivatalába Polgárdi Sándor esperest, majd az esperes úr a többi tisztségviselőt, köztük lelkésznőnket, dr. Zsednai Józsefnét esperes-helyettesi tisztségébe. Erre az alkalomra a kisbusszal utazunk. Jelentkezési határidő május 31.

Nyári tábor

Idén július 1-6. között rendezzük meg a tési, várpalotai és a bakonytamási és környékbeli gyülekezetek gyermekei részére gyermektáborunkat. Jelentkezési lapot a lelkészektől és hitoktatóktól kérhetünk, illetve gyülekezetünk honlapjáról tölthetünk le. (<http://tes.lutheran.hu/tabor-2018>)

Ünnepi istentisztelet Várpalotán

Július 1-jén, vasárnap délelőtt 10 órakor a várpalotai és a tési gyülekezet közös istentiszteletet tart a várpalotai evangélikus templomban, melynek keretében hálát adunk lelkésznőnk 30 évvel ezelőtt kezdődött lelkészi szolgálatáért. Ez alkalommal Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház nyugalmazott püspöke hirdeti az ígét és áldást ad lelkésznőnk további szolgálatára. Az istentiszteletet követően vendégfogadás lesz a várpalotai gyülekezeti teremben. Az ünnep miatt ezen a vasárnapon a tési istentisztelet nem 14.00 órakor, hanem 16.00 órakor fog kezdődni, amely alkalom egyben a nyári tábor nyitó-istentisztelete is lesz.